



烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视总台将进行直播。

“开创新疆更加美好的明天” ——习近平总书记率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动纪实

▶▶ 详见今日第四版

更好为党育才为党献策 坚持党校姓党牢记党校初心

深化创新空间供给 促进产教深度融合 加速科技成果转化 安阳工学院大学科技园开园

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党校(行政学院)工作作出重要指示指出,党的十八年以来,各级党校(行政学院)深入贯彻落实党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学科研质量,各项工作取得新进展新成效。

习近平强调,新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才、为党献策。要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力培训,增强教育培训的针对性实效性。要加强党的创新理论体系化学理研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍建设和管理,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。

全国党校(行政学院)工作会议9月28日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面学习领会习近平总书记关于党校工作的重要论述,更加自觉坚持党校姓党,牢牢把握党校初心这个总要求,坚持高质量育才、高水平献策。要聚焦基本培训抓好干部和党员培训,紧扣主题主线加强党的创新理论学习,全面推进从严治校、质量立校。要强化组织保障,推动形成培训新格局。

内蒙古、山西、浙江、福建、贵州等5所省级党校(行政学院),中央党校中央和国家机关分校、国务院国资委分校负责同志作交流发言。

中央和国家机关有关部门负责同志,中央党校(国家行政学院)和各省区市及副省级城市、新疆生产建设兵团党委党校(行政学院)负责同志等参加会议。

落地,实现产业化提供了重要平台,也将为安阳更深度融入国家和省创新体系、贡献创新力量提供有力支撑。市委、市政府将一如既往地全力支持安阳工学院大学科技园的建设与发展。希望安阳工学院继续发挥主体作用,将最优质的资源、最优秀的人才投向科技园,努力将其建设成为服务经济社会高质量发展新的增长极。

安阳工学院大学科技园致力于打造集科技成果转化、创新资源集成、科技企业孵化、创新创业人才培养、开放协同发展于一体的综合性科技创新平台。目前,该科技园已入驻研究中心、研究院15个,涵盖智能制造、新材料、生物医药、信息技术、节能环保等高新技术领域的在孵企业42家。未来,该科技园将继续聚焦产业升级、区域发展需求,促进高校科研力量、企业技术需求与社会资本精准匹配,推动科技成果转化,助力我市产业升级。

市领导董良鸿、薛崇林出席。省教育厅二级巡视员、科学技术与信息化处处长杨学勇,安阳工学院党委书记姚勇分别致辞,安阳工学院校长沈记全主持开园仪式。

开园仪式上,入驻企业代表与安阳工学院大学科技园签约。仪式结束后,与会人员参观了安阳工学院大学科技园。

本报讯(记者 李慧)9月26日,第十七届安阳航空运动文化旅游节在市文体中心开幕。市人大常委会副主任苏晓红出席并宣布第十七届安阳航空运动文化旅游节开幕。省文化和旅游厅二级巡视员孙彪、市委书记袁家健分别致辞。市委副书记、政法委书记黄明海主持开幕式。

国家体育总局航空管理中心副主任杨东,省发展和改革委员会二级巡视员翟磊,省工业和信息化厅二级巡视员朱新定,省归国华侨联合会二级巡视员刘合生,丝绸之路城市联盟创始人、执行主席、中国驻宿务前总领事宋荣华,中豫航空集团副总经理渠长振,国家体育总局安阳航空运动学校校长黄志勇,省军民融合办公室、省体育局、民航系统、航空业协会的领导和嘉宾以及低空经济领域企业代表、专家学者、劳模代表出席开幕式。

徐家平、李明东等在安市领导出席开幕式。

孙彪在致辞中表示,多年来,安阳

体验航空激情 触摸古都文脉 共创美好未来

第十七届安阳航空运动文化旅游节开幕

苏晓红宣布开幕 孙彪袁家健致辞



第十七届安阳航空运动文化旅游节开幕式现场(本报记者 冀坤 摄)

连续成功举办16届航空运动文化旅游节,精彩演绎了通航科技与文旅的深度融合,有效带动了低空经济产业链的集聚发展,为全省文旅产业转型升级和高质量发展注入了强劲动能。省文化和旅游厅将一如既往地支持

持安阳将航空运动文化旅游节打造成国内一流、国际知名的品牌节会,期待安阳在低空经济与文旅融合的新赛道上勇立潮头,为全省文旅产业高质量发展作出更大贡献。

袁家健代表安阳市向莅临活动的领

乘飞翔起势 以飞翔成势 助飞翔聚势

第十五届河南国际投资贸易洽谈会 通用航空和低空经济合作交流成功举办

8个低空经济项目现场签约

本报讯(记者 刘云丽)9月26日,由河南省人民政府主办,河南省商务厅和安阳市人民政府联合承办的第十五届河南国际投资贸易洽谈会通用航空和低空经济合作交流会在郑州成功举办。交流会以“低空经济引擎 城市发展新动能”为主题,全面展示安阳低空经济的产业生态、投资政策与发展机遇,共同探讨低空经济未来的发展路径与合作空间。

副省长宋争辉、市委书记袁家健出席并致辞,市长高永主持。

原解放军信息工程大学教授、博士生导师赵翔军,北京航空航天大学教授、长江学者、蓝天实验室常务副

主任李道春,中国民航大学临空经济研究中心主任曹允春,河南省贸促会会长张艳,河南省无人机行业协会会长曹胜利以及省发展改革委、省科技厅、省工业和信息化厅、省商务厅有关负责同志,低空经济领域知名企业家、专家学者、行业协会代表等应邀参会。

宋争辉在致辞中说,河南省委、省政府高度重视低空经济发展,把低空经济作为培育发展未来产业的关键赛道,初步形成了较为完备的低空制造产业链群。在全省低空经济发展的浪潮中,安阳市依托深厚的产业基础,大力发展无人机产业,实现了产业闭环,

正朝着建设“全国低空经济发展示范区”目标稳步迈进。诚挚欢迎各位企业家朋友把握机遇,投资布局,将更多优质项目、先进技术和创新业务模式落到河南,抢抓低空经济发展战略机遇,共同谱写低空经济合作共赢新篇章。

袁家健在致辞中简要介绍了我市发展通用航空和低空经济具有的独特优势和巨大潜力。他表示,安阳乘飞翔起势、以飞翔成势、助飞翔聚势,有政策叠加的强赋能,有得天独厚的基础优势,有满怀诚意的倾力服务,战略机遇大好,发展动能充沛,营商环境优越。希望广大企业家和各界朋友共

享发展新机遇、共赢合作新未来,携手将安阳打造成为通用航空和低空经济蓬勃发展的“新高地”。

交流会上,与会专家学者和企业代表从不同层面分享了低空经济产业发展最新态势和路径。北关区、汤阴县、林州市和安阳县作了专题推介。

经过前期精准对接和考察论证,我市8个低空经济项目在合作交流会上签约。签约项目涵盖航空园区合作、重型飞艇研发应用、无人机生产制造、低空经济场景应用等多个关键领域,合作范围广、科技含量高、带动效应强,将为我市低空经济产业集聚发展注入强劲动能。

高永在调研文旅市场安全生产工作时强调

优化服务保障 守牢安全底线 全力营造平稳有序和谐旅游环境

本报讯(记者 赵文静)9月27日,市长高永调研文旅市场安全生产工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和旅游工作的重要指示精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,守牢安全底线,加强旅游业态,提升服务品质,确保文旅市场安全有序、社会大局和谐稳定。

在殷墟博物馆,高永详细了解文物服务保障、交通组织、安全管理情况,强调要科学研判客流动态,精准做好分流疏导,持续优化参观游览、交通接驳等服务,进一步提高旅游便利性和游客满意度。洹河演艺是我市推出的夜间旅游项目之一,高永详细了解场景布置、活动安排、安全保障情况,叮嘱有关部门扛牢主体责任,加强游乐设施安全监管,完善应急预案,坚决防止各类安全事故发生。

在南大街街区,高永实地察看古建筑修缮与开发利用、街区修缮、业态布局以及文创产品展示等情况,指出

要坚持在保护中发展、在发展中保护,下足“绣花功夫”,精细施策、久久为功,更好地保留古城历史原真性和生活延续性;要坚持创新与实用相结合,积极开发更多兼具实用功能和地方文化内涵的文创产品,不断提升吸引力和竞争力。

高永还来到市文体中心,详细了解航空运动文化旅游节系列活动开展情况,要求密切关注天气、交通、人流因素,周密做好秩序维护、宣传推广、服务

保障等工作,做强低空经济品牌。高永强调,国庆、中秋假期将至,要抢抓市场机遇,拓展文旅新业态、新形式、新场景,围绕“吃住行游购娱”全要素,优化产品供给,规范市场秩序,激活全域旅游消费新动能。要时刻绷紧安全生产这根弦,全面深化重点领域和关键环节风险隐患排查整治,严格应急值班值守,全力守护城市安全、社会安定、人民安宁。

马红宾参加。

高永在汤阴县调研时强调

抓实“三秋”农业生产 奋力夺取全年粮食丰收

本报讯(记者 赵文静)9月28日,市长高永到汤阴县调研“三秋”生产和秸秆禁烧工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和在河南考察时重要讲话精神,始终胸怀“国之大者”,抓实“三秋”农业生产各项工作,奋力夺取全年粮食和农业丰收。

在菜园镇杨辛庄村高标准农田示范区,高永走进田间地头,实地察看玉米籽粒成色,并与种粮大户、农技专家交流,询问秋收进度、亩均产量、市场价格、秸秆处理等情况,强调要密切关注天气变化,把握最佳收获时机,高效有序组织秋收,及时做好晾晒、烘干、储存,确保秋粮颗粒归仓;要深化源头治理,强化宣传引导,坚持人防、技防相结合,扎实做好秸秆禁烧工作。在

国臣农机专业合作社,高永察看粮食烘干设备和农机准备情况,叮嘱合作社做好农机调度管理,加大机手培训力度,更好助力“三秋”生产。

高永强调,要坚决扛稳粮食安全政治责任,牢牢把握农业生产关键环节,毫不松懈抓好秋粮收获、小麦播种、秸秆禁烧,坚决打赢“三秋”生产攻坚战。要创新方法路径,因地制宜推进秸秆原

料化、燃料化、基料化、饲料化、肥料化利用,让秸秆变“废”为“宝”,努力实现经济效益、生态效益双赢。要加强农技服务指导,加大良种、良机、良法推广力度,用好各项惠农政策,深入开展大面积单产提升行动,在精耕细作上下功夫,切实提升粮食综合生产能力,为明年粮食丰收打下坚实基础。

贾晓军参加。